



图为草根足球队摩根队(黄)对中汇队(蓝)比赛的精彩瞬间
本报记者 禹阿 摄

中汇6:4击败摩根

□记者 丁进阳

本报讯 市业余足球超级联赛第八轮中汇队与摩根队的较量于12月28日上午在市体育运动学校足球场举行。本场比赛激烈,精彩进球不断,最终中汇6:4击败摩根。

中汇队在买根平教练的带领下,逐渐步入正轨。本场比赛发挥出色,全队一直保持着高昂的士

气。上半程比赛中中汇队忍辱负重,在下半程已进行的3轮比赛中,中汇队表现越来越好,胜66号公路、平泰德,此战又击败摩根。摩根这支年轻队伍颇具杀伤力,但发挥不是很稳定,且该队没有固定的门将,是球队的致命软肋。

比赛开赛仅6分钟,中汇7号便先下一城。紧接着第9分钟,摩根33号打入一球还以颜色。第16

分钟,中汇27号攻入一球再次领先,1分钟之后,摩根9号再次扳平比分。之后比赛进入胶着状态。34分钟,中汇左路突破传中,7号拿球射门,皮球碰了一下守门员的腿飞入球门。39分钟,中汇27号同样梅开二度,右路突破后一脚冷射将球打进。在上半场比赛接近尾声时,中汇获得了一个角球,31号将角球开出,皮球直奔球门,一

名防守队员飞起一脚欲将皮球踢出,结果踢空,皮球钻进了门中。上半场结束,中汇5:2大比分领先。

下半场,虽然双方体力都有所下降,但比赛激烈程度有增无减。第75分钟,摩根33号带球闯进禁区迫使对手犯规获得点球机会,12号将点球罚进,追回一球。开球后,中汇队控制皮球稳步推进,前锋7

号位置极佳,队友抓住机会将球传出,力量稍有些大,7号全速追赶,并冲破两名后卫的堵截,形成单刀将球打进,成功上演了帽子戏法。第89分钟,摩根33号左路突破射门被守门员挡出,再次拿球果断传中,队友10号拿球轻松将球推进球门。

随着裁判员一声哨响,比赛结束。最终,中汇6:4击败摩根。

泰德4:1大胜新蓝田

□记者 王桂星

本报讯 市业余足球超级联赛上周末进行到了第8轮,上周六上午,首场比赛对战的是泰德队和新蓝田队,泰德以良好的个人技术优势赢得了胜利,4:1大胜新蓝田。

前7轮比赛结束后,泰德队积11分排名第三,新蓝田队积3分排名垫底。比赛一开始,新蓝田队就展开了猛烈攻势,拼抢十分积极,先后获得两次射门机会,但是没有对泰德队造成足够威胁,皮球均被对方门将轻松没收。泰德队并没有展现出高昂的斗志,他们以相对较高的个人技术水平轻松应对,并适时组织进

攻。第40分钟,新蓝田后卫线防守出现空档,泰德队前锋12号接球后起脚怒射,皮球刁钻地飞进了球门远角。泰德队首开纪录,获得领先。

比赛进入下半场,新蓝田队体能下降,拼抢、跑动强度有所降低,泰德队逐渐占据优势,并控制了比赛节奏。第57分钟,泰德队12号中场边路接球后带球狂奔,利用其速度优势形成单刀,面对仅有对方门将一人防守的球门轻松射门,把比分改写为2:0。

此役泰德队12号球员表现非常抢眼,第3粒进球依然由他射入。第74分钟,新蓝田门将发球在大禁区前被泰德前卫拦下,泰德队12号队员接队友传球后晃过

对方防守队员后一脚抽射,顺利把皮球送入对方球门,再次扩大了比分。第85分钟,泰德队18号球员接角球后头球摆渡入网,把比分改写为4:0。

直到比赛进行至第88分钟,新蓝田队才收获了本场比赛的唯一进球。其17号球员门前接角球后,利用场面的混乱轻松地把皮球敲进了对方球门。

赛后,泰德队领队印涅对球员们表现非常满意,他说,由于天气寒冷的缘故,球员们上半场进入状态较慢,适应比赛后,大家球风转硬,配合也更加默契,逐渐控制了比赛节奏,最终获得了胜利。“大家表现得都不错,算是正常发挥吧。”印涅说。

66号公路1:1战平享丰

□记者 王桂星

本报讯 12月27日下午,市业余足球超级联赛第8轮第二场比赛在66号公路队和享丰队之间展开,66号公路队在4名主力队员缺阵的情况下1:1战平享丰队。

66号公路队和享丰队均是本届比赛中的强队,上半程过后,享丰队排名第一,66号公路队排名第二。本场比赛强强对决,不少球迷到场观看。

比赛一开始,对战双方就展开了猛烈进攻。第5分钟,享丰队在己方半场传球出现失误,66号公路队10号球员拦下传球后,稍作调整一脚怒射,皮球越过球门横梁飞出界外。享丰队很快还以颜色,第7分钟,其17号接传球后向对方球门狂奔形成单刀,但射门

太正,皮球被对方门将抱入怀中。

第14分钟,享丰队10号球员从左边路带球下底传中,无人防守的享丰队25号球员在球门后点用头球顶开了对方大门。第55分钟,66号公路队在中路接队友传球后,面对出击门将巧妙挑射,皮球越过对方门将头顶后滚入球门。比分被改写为1:1。

比赛后20分钟,享丰队一直占据着场面优势,对66号公路队球门狂轰滥炸,但皮球不是飞过横梁,就是紧贴门柱飞出,一直未能轰开对方大门,最后,比分被定格在1:1。

“不错,不错,打平就是赢了。”虽然没有获得胜利,但66号公路队场上队长张峻佳还是非常满意。他说,本场比赛,66号公路队4名主力缺阵,比赛能打成这样,已经非常不错了。